 Розпорядник          Голові Луганської обласної ради  Голенку В.М.

інформації                  (найменування розпорядника інформації) 


 Запитувач              

                       ЗАПИТ НА ІНФОРМАЦІЮ (вдруге)

    Станом на 21.02.2012р. я  не отримав відповіді  на свої запитання по запиту від 04.02.12р.  стосовно використання земельної ділянки колишнього  ВАТ «Краситель» м.Рубіжне Луганської області.
Вдруге наполягаю, як член громади м.Рубіжне, -  маю право знати відповіді на бюджетно –утворюючи  об’єкти нерухомого майна розташовані в м. Рубіжне.

    Вдруге  прошу відповідно до Закону України "Про доступ  до  публічної інформації", надати:

  Вважаючи Ваше письмове підтвердження, що в травні 2002р. контрольний пакет акцій ВАТ «Краситель» було передано ФМУ у власність територіальній громаді області, а рішенням сесії облради повноваження цим пакетом акцій делегувались директору ТОВ «Логрус-Кемікал», а також банкрутство  ВАТ «Красителя» через рішення суду, про що Ви повідомили – то я  ще раз запитую, що сталося потім з земельною ділянкою(ОАО «Красителя»), а це декілька сот гектарів, до речі який був її розмір у ВАТ «Краситель»  на той час  і стільки сьогодні є базою оподаткування(арендної плати)  -? Який номер договору оренди(використання землі): - з територіальною громадою області -? Чи міста Рубіжне, чи Кремінського району -? Які суми річного платежу в розрізі -? В якому статусі ця земельна ділянка на даний момент – оренда, користування і чиєму -? Які  Номери договорів чи кадастрові в розрізі -? Як враховані інтереси інших приватних фірм на цій промисловій площадці, а їх біля 10  -? Які номери договорів оренди у них і з ким -? Чи вже в приватній власності, то які номери кадастрові -?  Який статус земельних ділянок у кожної фірми окремо -? Які річні суми платежів за оренду від кожної фірми і в чий бюджет місцевий(скільки-?),  обласний (скільки) -? Районий (скільки) -? Державний -? 

Ознайомлений(-а) з вимогами Закону України «Про доступ до публічної інформації» щодо відшкодування фактичних витрат на копіювання та друк копій документів обсягом більше 10 сторінок. Додаю копію свого паспорту, що є підтвердженням члена громади м.Рубіжне.        
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