Поздравляю всех с наступившим 2012г. и Рождеством Христовым! Желаю крепкого здоровья, огромного счастья, успехов и благополучия во всем. 
На  последнем заседании комиссии, которое состоялось в пятницу решался вопрос по ВДО в тарифах для ЖЕКов. Руководители вначале повозмущались, что с июля не могут поднять тариф, но то, что это их вина они конечно во внимание не берут, потому, что тарифы должны быть экономически обоснованны. В Постановлении № 869 сказано, что : 
«Тариф на послуги розраховується окремо за кожним будинком залежно від запланованих кількісних показників послуг, що фактично повинні надаватися для забезпечення належного санітарно-гігієнічного, протипожежного, технічного стану будинків і споруд та прибудинкових територій з урахуванням переліку послуг згідно з додатком до цього Порядку.
З власниками (наймачами) квартир (житлових приміщень у гуртожитку) та власниками, орендарями нежитлових приміщень у житловому будинку (гуртожитку) укладається договір про надання послуг з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій (далі - договір про надання послуг).
Послуги надаються з урахуванням встановленого рішенням органу місцевого самоврядування тарифу, його структури, періодичності та строків надання послуг. Копія такого рішення є невід'ємною частиною договору про надання послуг».
       Т.е. согласно Постановления № 869 специалисты ЖЕКов должны предоставить запланированные услуги, которые фактически будут выполняться, ведь тариф формируем на 1 год, перечень услуг, периодичность и сроки  выполнения этих услуг на каждый дом. А предоставили, тарифы  рассчитанные на каждый дом, но перечень оказываемых услуг по текущему ремонту очень большой, т.е. в городе около 500 домов и на каждом из них собираются делать ремонт кровли до 10%, при этом графики и сроки когда они собираются это делать не предоставили, даже заложили ремонт кровли в те дома, где в этом году был капремонт всей кровли. Локальные сметы предоставили в зависимости от объемов, не выполняемых работ, согласно дефектных актов, а просто, в общем рассчитали  в зависимости от количества площади  на которые распространяются текущие виды работ в доме. Но самый главный вопрос все таки остается по ВДО. В новом расчете есть тарифы на техническое обслуживание и отдельно на текущий ремонт внутридомовых сетей. После долгих дискуссий пришли к тому, что и техобслуживание и текущие ремонты будут выполняться только в местах общего пользования, т.е. в подвалах, где они есть и в квартирах где отсутствуют подвальные помещения (это старые дома). В квартирах будут ставиться хомуты и чиститься канализации на первых этажах в счет тарифа,  остальные работы в квартирах будут выполняться за счет владельцев квартир, но с горводоканалом  это оказалось более приемлемо, а с теплосетью более проблемно. Руководство города и теплосеть настаивают на том, чтобы ВДО оплачивали все жители многоэтажных домов города не зависимо стоит автономка в квартире или нет. С одной стороны сети это одна инженерная система, а с другой стороны, жители, установившие автономное отопление и сами содержащие его,   почему должны платить за гидравлические испытания сетей, порыв сетей и так далее к которым абсолютно никакого отношения не имеют ведь им же соседи, подключенные к центральному отоплению, не помогают обслуживать автономное отопление? У руководства нашего города двойные стандарты. Почему –то можно запаять кнопки на вторых этажах домов, и насчитывать за лифты с третьего этажа, хотя в Постановлении четко написано, что в расчете включается вся жилая площадь кроме первых этажей.  Так почему же нельзя начислять ВДО только потребителям теплосети? 
В ст.20п.1 Закона «О жилищно-коммунальных услугах» указано, что: « Потребитель имеет право:
получать своевременно и соответствующего качества жилищно-коммунальные услуги согласно законодательства и условиям договора на предоставление жилищно-коммунальных услуг», 
а в ст.16п.6. говорится, что : « Местные органы исполнительной власти или органы местного самоуправления в порядке, установленном Кабинетом Министров Украины, имеют право временно определять другие нормы потребления, качества и режимы предоставления жилищно-коммунальных услуг с учетом технических возможностей предприятий, климатических и других местных условий». 
       Просто жители, приходящие на прием  не хотят платить ВДО по теплосети потому, что они установили автономное отопление. И договоров у них с ними нет. И заставить их платить за не оказанную услугу их никто не может заставить. Но нервы с начислениями будут мотать. Руководство теплосети заявляет, что кого не устраивает, что нужно платить ВДО пусть переселяются в частный сектор, а  еще было бы лучше если бы заставили всех вернуться назад к услугам теплосети, и понятно они всячески пытаются мешать установки индивидуального отопления. 
       В городе уже почти 50% жителей установили автономное отопление. Те кто не установил автономку пусть и содержит сети по которым теплосеть подает свою услугу им. Ведь до 2000г. внутридомовое обслуживание сидело в тарифе на тепло. Но сейчас ВДО по теплосети поставят в тариф и каждому жителю, имеющему автономку в одиночку будет тяжело с этой не предоставляющейся услугой и платой за нее бороться. Может надо составить какое-то заявление, собрать подписи и пусть исполком или городской совет решит, что не начислять  ВДО жителям,  имеющим автономное отопление. Я жду от Вас помощи и предложений.          
  
